
Erasmus+ Odborná stáž študentov našej školy vo Viedni 

Obchodná akadémia v Ružomberku získala v roku 2016 grant z programu Erasmus+ (kľúčová akcia KA1 – 

Vzdelávacia mobilita jednotlivcov, Mobilita učiacich sa a zamestnancov v odbornom vzdelávaní a príprave) vo 

výške 77 008.00,- EUR na realizáciu projektu: Inovácie v odbornom vyučovaní obchodnej akadémie.  

Cieľom projektu je umožniť študentom našej školy uplatniť teoretické vedomosti pri výkone zahraničnej stáže 

a rozvinúť si komunikačné schopnosti v anglickom a nemeckom jazyku.  

Tento grant poskytne 16 študentom odboru obchodná akadémia a 16 študentom odboru služby v cestovnom 

ruchu možnosť v školskom roku 2016/2017 zúčastniť sa trojtýždňovej zahraničnej odbornej stáže v hlavnom 

meste Rakúska, vo Viedni. Žiaci budú vyslaní na stáž v dvoch skupinách. 1. skupina: 8 študentov odboru 

obchodná akadémia a 8 študentov odboru služby v cestovnom ruchu. 2. Skupina:  8 študentov odboru 

obchodná akadémia a 8 študentov odboru  služby v cestovnom ruchu. Počas zahraničného pobytu budú  

zúčastnených študentov sprevádzať 2 učitelia. 

 Študenti odboru obchodná akadémia budú stážovať v účtovníckej firme Böck & Kus,  medzinárodnej firme s 

viac  ako 40-ročnými skúsenosťami  v oblasti daní a podnikového poradenstva. Firma ponúka služby nielen 

rakúskym klientom, ale aj klientom zo Strednej a Východnej Európy.  

Študenti odboru služby v cestovnom  ruchu majú možnosť stážovať v sieti hotelov ACCOR. ACCOR je svetovým 

lídrom v oblasti operátorov hotelov, trhovým lídrom v Európe, je prítomný v 92 krajinách s 3.700 hotelmi a 

480.000 izbami. V Rakúsku má ACCOR sieť 32 hotelov, z čoho 19 hotelov sa nachádza vo Viedni. 

Prínosom danej stáže pre študentov je možnosť vyskúšať si prácu na rôznych oddeleniach, aktívne používať 

cudzí jazyk a stretnúť sa s ľuďmi z celého sveta.  Funkcia a pracovná náplň študenta bude závisieť od 

jazykových a komunikačných kompetencií žiaka. Študenti budú pracovať v nasledujúcich sektoroch: 

administratíva, recepcia a marketing. 

Projekt bude realizovaný od 01. 07. 2016 do 30. 05. 2017. Po výbere študentov do projektu,  bude účastníkom 

zabezpečená psychologická, kultúrna a orientačná príprava.  Prvá skupina našich študentov sa zúčastní 

zahraničnej stáže vo Viedni v období september- október 2016. Po návrate čakajú študentov úlohy spojené 

s vyhodnotením, vypĺňanie správ a dotazníkov spokojnosti. 

Počas  stáže budú využívať zúčastnení žiaci nasledovné nástroje a certifikáty: Životopis Europass (CV), Europass 

– Mobilita, Certifikát ECVET- Európsky systém prenosu kreditov v odbornom vzdelávaní a príprave.  Životopis 

Europass (CV) v súčasnosti potrebuje každý absolvent hľadajúci zamestnanie. Europass Mobilita je registrovaný 

certifikát, účastník bude mať zahraničnú prax registrovanú Ministerstvom školstva, a tak sa stáva pomocou pri 

hľadaní práce. Európsky systém prenosu kreditov v odbornom vzdelávaní a príprave (ECVET) pomáha pri 

vyrovnávaní osvojených kompetencií v rôznych krajinách Európy, mali by sa uznať vedomosti osvojené v 

ktorejkoľvek škole, vo všetkých školách Európy. 

Na realizácii projektu sa podieľajú Ing. Ľudmila Kerndlová– riaditeľka školy, PaedDr. Štefan Viktor – vedúci 
projektovej činnosti a Mgr. Iveta Baďová – vedúca predmetovej komisie anglického jazyka. Podrobnejšie 
informácie o  projekte Erasmus+ sú dostupné na internetovej stránke www.erasmusplus.sk. 

http://www.erasmusplus.sk/

